

时候就已结下。他告诉《新民周刊》：

“我第一次来上海大概是在7岁的时候。我的二姑住在上海，所以我来看她，在这里待了一周，她带我去逛了外滩。而且，我从小就认识陆炜，她教过我游泳。”华天提到的陆炜，现在是上海市马术协会秘书长、上海马术队总教练。

“上海很支持马术运动，这里的马术产业发展非常快，这就是我加入上海马术队的原因。我真的很



“华天·人马一心”公益项目

为加快上海体育文化传播发展，上海市体育发展基金会体育文化专项基金于2021年11月正式成立。“华天·人马一心”公益项目作为体育文化基金首个资助项目，历经四年多的时光，陆续推出小骑手趣味运动会、“华天来了”系列视频等丰富内容，积极推广马术运动，大力普及马术文化。

其中，马房管理挑战大赛是“华天·人马一心”公益项目当中的重要内容板块，项目以马房管理与马匹福利为核心主题，通过理论与实践相结合的教育体系，将马术的“非竞技部分”转化为青少年成长的课堂。这个项目还于2025年11月获得FEI国际马联激励奖。

享受成为其中一员。”华天告诉《新民周刊》，他很喜欢在上海的时光。基本每个月他都会回一次中国，大部分行程在上海，花时间和团队成员在一起处理业务。

作为国家队和上海队的一员，华天既要为自己的运动生涯筹措资源、搭建团队，也要为中国马术培育土壤。2025年，他甚至迎来了身份的转变——在第十五届全运会期间作为上海马术队的助理教练支持团队的比赛。最终，由徐墨菲、郑文杰、许新、杨华组成的上海队以108.6的总罚分，位列三项赛团体第三，为上海队拿下本届全运会一枚宝贵的铜牌。

这几年，华天也把目光聚焦于

公益项目，致力于传播马术文化和骑士精神。例如，他和好友发起了“骑士精神公益行动”等公益项目，旨在通过让中国青少年近距离接触和体验与马相处，感受马术运动背后的——尊重、责任与关爱；他还与上海市体育局、上海市马术协会紧密合作，共同推进名为“人马一心”的公益项目。该项目致力于服务上海地区的青少年骑手，鼓励并推广马房管理的专业知识与马术运动的核心价值观。

马术是一项可以终身从事的运动，华天秉持着这份理念，希望可以身体力行“骑士精神”的同时，让更多青少年与马做朋友、真正走进马术的世界。K

